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Αθήνα, 19 Φεβρουαρίου 2026 

 

 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς 

Κύριο Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

 

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα στην λειτουργία του Κτηματολογίου σε Κάρπαθο και 

Κάσο» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Τα προβλήματα στην λειτουργία του Κτηματολογίου και στην εξυπηρέτηση των 

πολιτών σε Κάρπαθο και Κάσο, παραμένουν μετά από την αναστολή λειτουργίας του 

τοπικού κτηματολογικού γραφείου στο πλαίσιο της ψηφιοποίησης και της 

αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών. 

Οι πολίτες που έχουν ακίνητη περιουσία σε Κάρπαθο και Κάσο, δικηγόροι και 

μηχανικοί που είναι επιφορτισμένοι με τη διεκπεραίωση υποθέσεων, πρέπει να 

απευθύνονται στο Κτηματολογικό Γραφείο Λέρου. 

Πρέπει να επισημανθεί ότι δεν υπάρχει καθημερινή διασύνδεση (αεροπορική ή 

ακτοπλοϊκή) της Καρπάθου και της Κάσου με τη Λέρο, οπότε αναγκαστικά η επικοινωνία 

γίνεται είτε εξ αποστάσεως είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Οι εργαζόμενοι, αλλά και οι δομές στο Κτηματολογικό Γραφείο Λέρου, δεν 

επαρκούν για να εξυπηρετήσουν εξ αποστάσεως τους πολίτες της Καρπάθου και της 

Κάσου. 

Είναι δεδομένο ότι τα νησιά δεν αποτελούν αστική περιοχή, στην οποία μπορεί να 

γίνει μια μετακίνηση αυθημερόν ή να διεκπεραιωθεί μια επίσκεψη σε Κτηματολογικό 

Γραφείο εντός λίγων ωρών. 

Αυτό σημαίνει - και με δεδομένα τα προβλήματα που προαναφέρονται - ότι θα 

πρέπει να βρεθεί μια ρεαλιστική λύση για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα του 

κτηματολογίου στην Κάρπαθο και την Κάσο. 

Το παραπάνω μπορεί να πραγματοποιηθεί, είτε με τη λειτουργία μιας δομής ή ενός 

παραρτήματος κτηματολογικού γραφείου στην Κάρπαθο ή με τη λειτουργία μιας 

διαδικτυακής εφαρμογής που θα εξυπηρετεί άμεσα και σε πραγματικό χρόνο τους πολίτες 

σε Κάρπαθο και Κάσο για τις υποθέσεις τους που σχετίζονται με το κτηματολόγιο. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για την επίλυση των προβλημάτων 

στη λειτουργία του κτηματολογίου σε Κάρπαθο και Κάσο; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μάνος Κόνσολας 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 

 




